



吴彦祖长这样,你还爱他吗?

电影《魔兽》主题展昨天在沪揭幕,众多电影细节提前曝光,现代快报记者受邀探营

魔兽世界对很多人来说,不是一款游戏,更像是一个世界,伴随他们度过许多岁月,见证他们的成长、友情甚至爱情。所以自打魔兽世界宣布要改编电影,包括中国游戏玩家在内的全球粉丝都开始屏息期待。目前,电影《魔兽》已经确定将于2016年6月10日在北美上映,中国大陆有望引进,但档期尚未公布。

为了安抚焦急的粉丝们,并为电影提前预热,《魔兽》主题展开始在全球各大城市巡回展出,被各国魔兽迷视为“盛宴”。如今,这场盛宴也来到了中国。昨天上午,电影《魔兽》主题展在上海揭幕,吴彦祖角色模型成关注焦点。

现代快报记者 郑文静 发自上海



吴彦祖
饰演的古尔
丹造型首次
全面曝光

电影人物大揭秘: 吴彦祖青面獠牙一点不帅

吴彦祖在《魔兽》中饰演的是古尔丹。在游戏的设定中,他是史上第一位兽人术士,痴迷于力量,秘密与一个可怕的黑暗势力达成了协议,后来还喝下了恶魔之血,算得上大反派。吴彦祖的剧中造型,之前一直略显神秘。

昨天,电影《魔兽》主题展在上海大悦城揭幕,将在4月8日到5月15日免费向公众开放。其中,最值得一提的就是古尔丹的一比一人物模型,不仅是首次曝光,而且丑,完全看不出丝毫吴彦祖的本来面目。不过这不妨碍这尊模型成为焦点,被频

繁合影,更被现场粉丝忽略本名直接称呼为“吴彦祖”。

电影场景大揭秘: 杜隆坦帐篷里有张婴儿床

这次由传奇影业打造的《魔兽》主题展上海站现场分成了联盟和部落两个区域,分布在会场的不同位置。

记者注意到,联盟区域的电影还原场景中,最引人注意的是暴风城王座的上方有一只魔兽世界中的坐骑“狮鹫”,兽人大战中,狮鹫将成为重要的战斗辅助力。

而部落区域的电影还原场景中,很多粉丝注意到兽人领袖杜隆坦的帐篷里悬挂着一个婴儿床。这个婴儿,势必会成为电影剧情的一大推动力。

《二十四小时》收官 南京大报恩寺抢镜

昨晚,徐峥、陈坤、韩庚、尹正、吴磊、大鹏等六大明星领衔的《二十四小时》节目正式收官。各路明星的表现相当精彩,但是对于南京观众来说,本期“南京主题”更为抢眼——郑和宝船遗址公园、朝天宫、大报恩寺等都在节目中亮相。

其中最为惹眼的莫过于大报恩寺遗址公园,据悉节目录制当晚,是该景区首次开启夜间观瞻模式。

记者采访了大报恩寺遗址公园相关工作人员,工作人员告诉记者,这些明星明显是有备而来,从他们对景区内物品的观瞻,就能看出不同的喜好。“徐峥一走进景区内的汉文大藏经馆区,就被经藏如海、扑面的墨香给震惊了,连叹‘太壮观了!’而陈坤了解大报恩寺与佛顶骨舍利的千年渊源,明显有深厚的佛教文化知识。”

现代快报记者 刘磊

《好歌曲》山人乐队夺冠 刘欢三度蝉联“冠军导师”

经历了三个月的酣战,大型原创音乐真人秀节目《中国好歌曲》于4月8日晚完美收官。鏖战三个月的《中国好歌曲》最终落下帷幕,赛前被认为“最具冠军相”的山人乐队在总决赛车轮战中过关斩将,

一举问鼎第三届《中国好歌曲》的“冠军创作人”。刘欢欣喜之余笑言“三连冠”是意料之外,他更希望的是看到所有的学员都能在这个舞台上发光。

现代快报记者 刘磊

70胜! 勇士创历史第二纪录

汤普森单赛季已投中268个三分球,跻身历史前五

昨天,勇士以112:101力克劲敌马刺,从而以单赛季70胜创造了NBA历史第二纪录,也增加了在最后三场比赛之后刷新由公牛于1995-1996赛季创下的72胜纪录的可能,同时他们还提前锁定了本赛季联盟第一的位置。

拿下第70场胜利,意味着勇士距历史单赛季战绩第一只有两场差距。1995-1996赛季,公牛拿下了72胜10负,而勇士还有3场比赛可打,他们接下来要在客场对阵灰熊、客场对阵马刺,最后主场对阵灰熊。如果勇士3场比赛全部拿下,就可以达到73胜9负,那么他们将创下NBA历史单赛季最佳战绩。如果他们赢下2场,那么就将追平公牛的传奇纪录。

值得一提的是,马刺如今主场战绩还是惊人的39胜0负,换句话说,如果勇士想要超越公牛的神迹,就必须破掉马刺的主场不败金身。但如果勇士最终在客场输给马刺,那也有可能帮助马刺完成另一个奇迹——单赛季主场全胜,这也是NBA历史上从未有过的传奇纪录。

勇士和马刺的终极对决前,

双方在昨天先预热一场,最终勇士胜出,当家球星库里出场36分钟,得到27分9次助攻,汤普森贡献14分6次助攻,其中半场结束前3分33秒,他与博古特打配合后三分命中,至此以单季268个三分球超越斯科特,升至历史第五。

排在汤普森之前的实际上只有两个人,雷·阿伦在2005-2006赛季投中269个三分,库里本赛季已经投中385个三分,另外他还在2014-2015以及2012-2013赛季分别命中286和272个三分。考虑到勇士还剩下3场比赛,以汤普森场均命中3.5个三分球来看,他很快就能超越雷·阿伦,而且不出意外也将超越2012-2013赛季库里的272个三分,升至单赛季三分球命中榜单的第3位。NBA史上最强的两大射手都在勇士,这是一件多么可怕的事情。综合



和库里一样,
汤普森的三分
球命中率
也很惊人

火箭负弱旅,季后赛告急

上一场,火箭输给了冲季后赛的直接竞争对手小牛。昨天,他们依然低迷,在主场以115:124输给实力较弱的太阳,想得到西部最后一张季后赛门票已经只剩下理论上的可能。

火箭在第一节还以39:27领

先,但到半场时领先优势已经只剩下3分;第四节越打越糟的火箭被太阳反超,然后双方比分交替上升,但太阳凭借更加旺盛的斗志和准确的罚篮开始扩大优势,最终擒下主队。

据新华社

全国游泳冠军赛江苏收获两金 90后常州女飞鱼去里约有戏

常州女飞鱼又夺金了!近日,在2016年全国游泳冠军赛暨里约奥运会选拔赛上,史婧琳和沈铎分别夺得女子100米蛙泳和200米自由泳冠军。一位游泳圈内人士告诉现代快报记者,此次冠军赛的成绩关系到奥运参赛名额,这两位90后世界冠军极有可能站上里约奥运会的舞台,甚至冲击金牌。

在女子200米自由泳决赛中,南京青奥会六金王沈铎与辽宁的邱钰涵争夺相当激烈,最终,沈铎以1分55秒82的成绩夺得冠军,邱钰涵以0.02秒的微弱劣势屈居亚军。南京体院训练处处长张健告诉现代快报记者,沈铎训练非常刻苦,1分55秒82也是她的个人

最好成绩。

2013年辽宁全运会上,史婧琳夺得200米蛙泳冠军,结束了江苏游泳在全运会上长达20年的“金牌荒”。2014年,她又在仁川亚运会上折桂并打破赛会纪录。此次冠军赛女子100米蛙泳决赛中,史婧琳以1分06秒29夺冠,这个成绩放在去年世锦赛能够拿到亚军。颁奖仪式上,南京体育学院党委书记、院长陈国祥为史婧琳戴上了金牌。

赛后,活泼开朗的史婧琳发了一条微博,引发了网友热议,她晒出一张泳衣撕裂的照片并表示:“就在检录时,一个巨大的惊喜砸向了我,就是这样完成了我的比赛!你就说高不高能吧!”

现代快报记者 韩飞周游

宁泽涛: 呕吐+发烧让我不得不退赛

全国游泳冠军赛,宁泽涛无疑是最受关注的明星。前晚,他在100自半决赛后出现了呕吐和发烧症状,不得不退出接下来的比赛。经过一天的休息,宁泽涛通过微博透露了自己的身体状况,并表示感谢大家的关心和支持。

宁泽涛在微博中写道:“很抱歉没有出现在昨晚的比赛现场,让大家担心了!肠胃应激综合征导致的发烧和剧烈呕吐让我不得不遗憾地退出了昨晚的决赛。感谢你们的关心和支持!希望能在赛场上再次见到大家!”综合